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22ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 08/04/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 3/2025 - Poder Executivo -  Dispõe sobre a prorrogação da
vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal nº 1.582, de 18 de maio de 2015, e dá outras
providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 4/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre a denominacã̧o da Escola
Municipal como Escola Municipal de Educacã̧o Infantil Maria Darcy Costa Coelho.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 122/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a operação tapa-buraco
nas ruas Um, Dois, Três, Sete e Coriolano Milhomem, em todas as suas extensões; e Quatro, entre as Ruas General
Gurjão e Osvaldo Cruz, no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 185/2025 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino  Tavares  de  Morais,  a  realização  de  parceria,  a  fim  de  que  seja  realizada  com  a  máxima  urgência  o
empiçarramento  da  via  principal  do  povoado  Cacauzinho,  localizado  na  zona  rural  de  Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 332/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento ou pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da Rua Abaeté, no perímetro entre a rua Hermes
da Fonseca e a Av. Pedro Neiva de Santana, no bairro Vila Redenção II.
INDICAÇÃO - Nº 338/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, em carater de urgência, da
recuperação e pavimentação da rua 10, no bairro Imigrantes.
INDICAÇÃO - Nº 344/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação
asfáltica ou bloquetamento, com a drenagem adequada, das ruas 4, 5, H e B, em todas as suas extensões, no bairro Vila
Ipiranga.
INDICAÇÃO - Nº 349/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da reforma da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada
no povoado Lagoa Verde, com implantação do sistema de marcação de consultas e exames (SISREG), e de um centro
odontológico na mesma.
INDICAÇÃO - Nº 366/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do asfaltamento ou o
bloqueteamento da Rua Argentina, no trecho entre as Travessas Porto Rico e Nicarágua, no bairro Jardim América.
INDICAÇÃO - Nº 369/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente Municipal de Trânsito e Transporte, Eliude Pereira Sales, da instalação de semáforo no cruzamento da
Av. Dorgival Pinheiro de Sousa com a rua Duque de Caxias, no bairro Vila Lobão.
INDICAÇÃO - Nº 372/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a realização de operação
tapa-buracos em toda a extensão da rua Frei Caneca; asfaltamento e/ou bloqueamento em todas as extensões das ruas
Juscelino Kubitscheck, Padre Anchieta e Av. Tiradentes, localizadas no bairro Parque São José.



INDICAÇÃO - Nº 373/2025 - Rosangela Curado - ao Senador, Weverton Rocha Marques de Sousa, e ao Deputado
Federal,  Josivaldo dos Santos Melo-JP,  para que seja solicitado junto ao Governo Federal  um recurso destinado à
construção do Hospital Universitário em Imperatriz-MA, no Campus da UFMA, bem com ambulatório especializado.


